search
day1 Tasks
Polish (POL)

EJCI

Przeszukiwanie drzewa

Dane jest ukorzenione drzewo binarne zawierajgce N wierzchotkéw. Wierzchotki numerowane sg
kolejnymi liczbami od 1 do N, korzen drzewa to wierzchotek numer 1. Kazdy z pozostatych
wierzchotkbw ma doktadnie jednego rodzica w drzewie. Drzewo jest binarne, tzn. kazdy

wierzchotek moze byc¢ rodzicem co najwyzej dwdch innych wierzchotkéw.

Jeden z wierzchotkdéw jest specjalny. Twoim celem jest go odgadng¢. Mozesz zadawac pytania
nastepujgcej postaci: "Czy specjalny wierzchotek znajduje sie w poddrzewie wierzchotka x?".
Wierzchotek y jest w poddrzewie wierzchotka = wtedy i tylko wtedy, gdy najkrétsza Sciezka
pomiedzy y a 1 przechodzi przez wierzchotek x. Mozesz zadac¢ takie pytanie co najwyzej 35 razy.

Potem musisz podac swojg odpowiedz.
Szczegoty implementacyjne
Nalezy zaimplementowac ponizsza funkcje:

int solve(int N, std::vector < int > p)

N liczba wierzchotkow

e p zawiera doktadnie N —1 elementéw opisujacych drzewo: wierzchotek p[i] (gdzie
1 < pli] <1+ 1)jest rodzicem wierzchotka i + 2 dla kazdego 0 < i < N — 2

Zaden element w p nie wystepuje wiecej niz raz

Funkcja powinna zwrdéci¢ numer specjalnego wierzchotka
Ta funkcja bedzie wywotana tylko raz

Powyzsza funkcja moze wywotywac ponizszg funkcje:
int ask(int x)
* z:numer wierzchotka

e 1<z <N
* zwraca 1 jezeli specjalny wierzchotek jest w poddrzewie z i 0 w przeciwnym przypadku

Przyktad

Rozwazmy ponizsze wywotanie:
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Drzewo zawiera krawedzie (1,2), (1,3), (2,4) i (4,5).

Twdj program wywotat
ask (4)

ktére zwrocito 1. Nastepnie Twdj program wywotat
ask (5)

ktére zwrdcito 0.

Twéj program wywnioskowat, ze wierzchotek 4 jest specjalny i zwrdcit 4.

Ograniczenia
e 2< N <100000
Podzadania
1. (20 punktéw) N < 35
2. (30 punktéw) pli] = ¢ + 1 dla kazdego 0 <¢ < N — 2
3. (15 punktéw) p[i] = |i/2]| + 1 dla kazdego 0 <7 < N —2
4. (35 punktéw) Brak dodatkowych ograniczen.

Przyktadowa sprawdzaczka

Przyktadowa sprawdzaczka wczytuje wejscie w nastepujgcym formacie:
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e wiersz1: N
* wiersz 2: p[0],p[1], ...,p[N — 2]

Przyktadowa sprawdzaczka wypisuje kazde pytanie w nastepujgcym formacie:
* wiersz1:? x

Przyktadowa sprawdzaczka wczytuje kazdg odpowiedZ w nastepujgcym formacie:
e wiersz1l:y

Przyktadowa sprawdzaczka wypisuje odpowiedzZ w nastepujgcym formacie:

o wiersz1l:!z
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